

وقت = 2 گھنٹے 10 منٹ

کل نمبر = 60

5x2=10

اردو لازمی

گروپ : دوسرا

سوال نمبر: 2۔ درج ذیل نظم و غزل کے اشعار کی تشریح کیجئے۔ (تین اشعار حصہ نظم سے اور دو اشعار حصہ غزل سے)

(حصہ اول)

(الف)	بچا نہیں نظروں میں یاں خلعتِ سلطان	کمل میں گن لبتا رہتا ہے گدا حیرا
(ب)	سُئی ہم نے طوطی و بلبل کی باتیں	ترا تذکرہ ہے، تری مگلو ہے
(ج)	لالی گئی جو فصل غزاں میں شہر سے لوٹ	ممکن نہیں ہری ہو سب بہد سے
(د)	ہر جا بچھا رہا ہے بڑھ ہرے بکھونے	قدرت کے کچھ رہے ہیں ہر جا ہرے بکھونے

(حصہ غزل دو اشعار کی تشریح)

(الف)	ہستی لبتا جب کی سی ہے	یہ لٹائش سراب کی سی ہے
(ب)	دلِ نادان تجھے ہوا کیا ہے	آڑ اس درد کی دعا کیا ہے
(ج)	خمر دراز ماگ کے لائے تھے چار دن	دو آرزو میں کٹ گئے دو انگار میں

(حصہ دوم)

5+5=10

سوال نمبر: 3۔ درج ذیل نثر پاروں کی تشریح کیجئے۔ خطا کیلئے الفاظ کے معانی، سبب کا عنوان اور مصنف کا نام بھی لکھیے۔

(الف) یہی ہو گا کہ اس کے عام شوق و حسیانہ باتوں کی طرف مائل ہونے والے جوانوں کے حوصلے داد کھائیں اور پسند ہو گا، تیار ہوتی اور تماشائی کا مادی ہو گا اور یہی سب باتیں اس کے وحشی ہائیوں میں بھی ہوتی ہیں۔

(ب) ہمارے نزدیک دیہاتی ہونا یا سمجھا جانا ایسی ناقابل برداشت، قہارت نہ تھی، چنانچہ ہم نے فنی فنی میں دیہاتی پن کے فطرتی بیان کو شرم سے بے اور اس بلاغت کے ساتھ کہ سلیم اور علی بخش دونوں مسکرا دیے اور ہاں ماضی ہو گئے۔

5x2=10

سوال نمبر: 4۔ درج ذیل میں سے کوئی سے پانچ اجزاء کے مفکر جو ابیات تحریر کیجئے۔

1	حضرت اسلم رضی اللہ تعالیٰ عنہما کون تھیں ؟	2	مرد غالب کو کون پھل پسند تھا اور یہ پھل ان کو کون بھیجتا تھا ؟
3	سلیم نے چار لڑکوں کی کیا خوبیاں بیان کیں ؟	4	الگو جو دھری نے کیا فیصلہ سنا یا ؟
5	بہنیں کا مشغلہ کیا ہے ؟	6	اللہ کا گدا کس میں گن رہتا ہے ؟
7	ظہوب اوراق میں کون لٹوے دن تھے ؟	8	شاعر کا نظم کیا کام کرتا ہے ؟

5

سوال نمبر: 5۔ درج ذیل میں سے کسی ایک سبب کا خلاصہ تحریر کیجئے۔

(الف) ہجرت نبوی ﷺ

(ب) آرام و سکون

5

سوال نمبر: 6۔ نظم "برسات کی بہاریں" کا مرکزی خیال یا خلاصہ اور شاعر کا نام لکھیے۔

10

سوال نمبر: 7۔ کتابیں منگوانے کے لیے تاجرتب کے نام خط لکھیے۔

اپنے سکول کے ہیڈ ماسٹر صاحب اور اس کے صاحب کے نام سرٹیفکیٹ کے حصول کے لیے درخواست لکھیے۔

5

سوال نمبر: 8۔ "عادت کی خرابی" کے عنوان پر کہانی لکھیے۔

مریض اور ڈاکٹر کے درمیان مکالمہ تحریر کیجئے۔

5

سوال نمبر: 9۔ درج ذیل جملوں کی درستی کیجئے۔

(i) بارش میں کپڑے، جوڑے، کتابیں سب کچھ بھگ گئے (ii) یا سمین نے کیلا کھائے (iii) میں نے گاڑی کو اس کے مالک کو دی

(iv) دل نے چاہا تو سوسے ضرور کھاؤں گا (v) بچے نے بہت رویا

درج ذیل ضرب الامثال کی تکمیل کیجئے۔

(i) کم خواب میں۔۔۔۔۔ (ii) ہار برس دلی میں رہے۔۔۔۔۔ (iii) قاضی کے گھر کے چمبے۔۔۔۔۔ (iv) جس کی لاطھی۔۔۔۔۔ (v) ہاں کڑھی میں۔۔۔۔۔